



法務部行政執行署新北分署新聞稿

發稿日期：110年1月19日

發稿單位：執行科

聯絡人：主任行政執行官 李元康

聯絡電話：02-89956888分機148

編號：002

寒冬送暖 愛心無限

在冷冽寒風中，新北分署愛心列車再出發，本（1）月 15 日捐贈洗衣機、蒸飯箱等物資與財團法人台灣兒童暨家庭扶助基金會、財團法人創世社會福利基金會，讓社會感受到執行機關的關懷與愛心。

家扶基金會是一個關懷弱勢兒童及其家庭的兒童福利機構，對於經濟弱勢家庭提供生活物資，使其三餐溫飽，生活無虞。創世社會福利基金會則以辦理植物人、老人、寒士等社會服務工作，幫助許多辛苦傷心的家庭。新北分署主動與上開機構聯繫，捐贈洗衣機、蒸飯箱，各該機構均感謝新北分署的愛心，表示會妥適運用這些物資，發揮最大效用。

新北分署職司公法上金錢給付義務之強制執行，對於滯欠金額龐大、蓄意脫產、或惡意拒繳的義務人，積極強力執行，以實現公法債權，而對於經濟困難的義務人，則採取分期繳納、轉介社福機構或通報地方政府相關單位提供協助等寬緩執行措施，使其有喘息的機會，助其渡過難關。又執行同仁愛心不落人後，也主動發起成立愛心社，

集資捐助有需要的社福團體，或關懷訪視義務人。新北分署 109 年轉介社福機構或通報地方政府相關單位提供協助、愛心捐款及關懷訪視等累計 108 件，居全國 13 分署之冠。

新北分署表示，經濟弱勢族群是我們要特別關懷與幫助的一群人，我們要以同理心去瞭解及協助他們。新北分署在貫徹公權力的同時，也會持續推動關懷弱勢的措施，落實公義與關懷的施政理念。

